



## 五年甲班 文藝天地



秋意

五年甲班蔡詠宜

在這涼爽的秋季午後，吹著清涼的風，片片鮮紅的落葉隨風飄散，啊！我就像進了童話故事裡。楓葉們穿上鮮紅大衣，準備參加時裝展；悅耳的蟲鳴鳥叫，就像一個大樂團；蔚藍的天空和輕飄飄的白雲，依然如此美麗。

走進這片美麗的楓樹林，他們彷彿在對我訴說這一切的美景，而我也輕輕告訴它們，我的秘密。深夜，我在夢中見到它們，依舊如此耀眼，盼望我一直停留在夢中。

期待明年秋天能快來。



資源回收活動

五年甲班莊聖毅

從這學期開始，南靖國小擴大舉辦資源回收活動，讓大家可以一起保護美麗而充滿生命之美的地球。

現在的人們喜歡用塑膠製品，這樣雖然方便，但這些卻無法靠著自然的力量分解，再加上現在人又老是亂垃圾，更是對環境造成嚴重的傷害，而這些垃圾的堆積也影響人類的的生活。

所以我們必須將這些可以再利用的垃圾加以回收，這樣不僅可以不讓地球受到傷害，還可以讓學生體驗利用這些垃圾可以做善事的樂趣。



資源回收活動

五年甲班黃彥豪

南靖國小這學期擴大舉辦資源回收活動，使我們了解了分類的名稱和種類，並且做好每次的資源回收工作。透過這個活動，我們每次喝完飲料的時候，都有隨手做好資源回收的習慣。

做好資源回收，不僅能使環境整潔，而且回收的物品可以廢物利用、節省能源。每天放學回家的路上，看到馬路上被丟棄的飲料瓶碎片，會想到如果路人不小心會刺到腳，司機如果沒有……

所以我們大家為了環境的清潔和公共道德，就從做好資源回收人人做起，共同努力，我們環境會更好。



資源回收

五年甲班賴佳煜

今年，我們南靖國民小學發起擴大資源回收的活動，希望養成我們垃圾分類的習慣。

每個星期五下課都會有資源回收的活動，每一次在分類的時候，不會覺得辛苦，而是會覺得很快樂，因為這種活動是為了要改善我們的居住環境，所以我不會覺得很辛苦。

我覺得發起這個活動是對的，參與這個活動不但可以養成自己的好習慣，還可以改善自己的居住環境，讓它變得更美好。



資源回收活動，親子都受益

五年甲班許佳蓓

學校最近相當重視「資源回收活動」，不僅讓學童懂得如何分類，也鼓勵學生將家裡汰換到的物品帶到學校進行分類處理，並以蓋獎勵卡作為鼓勵。

隨著科技的發達與演變，許多無法直接進行處理的垃圾也越來越堆，長時間下來，還會間接導致全球出現「溫室效應」的現象。不過，只要我們做好資源回收，就能夠減少一些對環境有害的垃圾，並且達到環保的效果。

雖然學校用心良苦的堆動「資源回收」的活動，但仍有所不足，必須家長們共同配合，願意將家裡汰換到的物品送到學校，並且與子女共同討論資源回收的意義。若能持續保持，相信不但可以改善生活品質，也能拉近親子間的距離。這樣的好事，何樂而不為？

